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Ⅱ．調査の結果 

１．あなたの身の回りの状況やお考えについて 

 

問８ ご自身の状況や考え方について 

 

問８ あなたご自身の状況やお考えについてお答えください。 

（１）和歌山市が住みよいまちだと感じていますか？ 

（２）身近に相談したり、助けてもらえる人がいますか？ 

（３）あなたの、かかりつけ医はありますか？ 

（４）お子様の、かかりつけ医はありますか？（0～14 歳のお子様がいらっしゃる方のみ） 

（５）あなたの、かかりつけ歯科医はありますか？ 

（６）高齢者が住み慣れた地域で充実した生活を送れていると思いますか？ 

（７）あなたの身の回りで人権が守られていると思いますか？ 

（８）日頃から芸術・文化活動を行い、又は鑑賞する機会(映画・音楽・展覧会の鑑賞などを含

む)をもっていますか？ 

（９）公園清掃や花壇づくりなど地域の活動への参加をしている、又は、したいと思いますか？ 

（10）公園を月１回以上利用されますか？ 

（11）あなたは現在、水や食料を買い置きしておく等、災害に対して何らかの備えを行ってい

ますか？ 

（12）あなたは、意識的に健康づくりに取り組んでいますか？ 

（13）あなたは、週一回以上運動やスポーツ（通勤時の徒歩や自転車、散歩やウォーキング、

その他軽い運動・体操などを含む）をしていますか？ 

１．はい             ２．いいえ 

 
 

自身の状況や考え方について、二者択一回答の設問（１）～（13）をみると、「はい」の割合が最も高

い質問は、「身近に相談したり、助けてもらえる人がいますか？」で 85.9％となっている。 

他に質問で「はい」が 70％を超えるのは、「和歌山市が住みよいまちだと感じていますか？」（84.3％）、

「あなたの身の回りで人権が守られていると思いますか？」（83.2％）、「お子様の、かかりつけ医はあり

ますか？」（81.9％）、「あなたの、かかりつけ医はありますか？」（76.7％）、「あなたの、かかりつけ歯

科医はありますか？」（75.9％）となっている。 

「いいえ」の割合が「はい」の割合に比べ高い質問は、「公園を月 1回以上利用されますか？」（76.3％）

「公園清掃や花壇づくりなど地域の活動への参加をしている、又は、したいと思いますか？」（68.0％）、

「日頃から芸術・文化活動を行い、又は鑑賞する機会（映画・音楽・展覧会の鑑賞などを含む）をもっ

ていますか？」（53.2％）となっている。 
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（1）住みよいまち
(n=1,111)

（2）身近な相談相手
(n=1,111)

（3）あなたのかかりつけ医
(n=1,111)

（4）お子様のかかりつけ医
(n=276)

（5）あなたのかかりつけ歯科医
(n=1,111)

（6）高齢者の生活
(n=1,111)

（7）人権について
(n=1,111)

（8）芸術文化活動などについて
(n=1,111)

（9）地域の活動への参加
(n=1,111)

（10）月１回以上の公園の利用状況
(n=1,111)

（11）災害への備え
(n=1,111)

（12）健康づくりへの取組状況
(n=1,111)

（13）週１回以上の運動等の実施状況
(n=1,111)

84.3%

85.9%

76.7%

81.9%

75.9%

61.3%

83.2%

45.5%

30.0%

22.8%

63.5%

65.0%

58.7%

13.2%

13.1%

23.0%

18.1%

23.6%

33.8%

12.2%

53.2%

68.0%

76.3%

36.1%

34.0%

40.6%

2.4%

1.0%

0.4%

4.9%

4.6%

1.3%

2.0%

0.9%

0.5%

1.0%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

はい いいえ 不明不明

0.5%
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3.0%

6.8% 11.3% 12.8% 9.3% 50.9% 5.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とても感じている 感じている

どちらともいえない あまり感じていない

感じていない 家族に０～18歳の子供はいない

不明不明

3.1%

3.0%

6.3%

7.2%

12.3%

11.0%

14.8%

11.2%

10.8%

8.2%

49.0%

52.0%

3.8%

7.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=480)

女性

(n=598)

 問８ あなたご自身の状況やお考えについてお答えください。 

 

（14）あなたは、子育てや家庭教育について悩みや不安、孤立感を感じていますか？あてはま

るものを１つお選びください。 

１．とても感じている ４．あまり感じていない 

２．感じている  ５．感じていない 

３．どちらともいえない ６．家族に０～18 歳の子供はいない 

 

 

子育て等で悩みや不安、孤立感を感じているかどうかについて、「家族に０～18歳の子供はいない」

（50.9％）の回答を除くと、「あまり感じていない」が12.8％と最も高くなっている。 

性別でみると、「感じていない」と回答された方の割合は男性が10.8％、女性が8.2％で、男性の方

が高くなっている。 

年代別でみると、「とても感じている」と「感じている」を合わせた割合は「40～49歳」で17.7％、

「30～39歳」で17.0％と他の年代に比べ高い割合を示した。 

 

 

＜ 全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 
(n=1,111) 
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とても感じている 感じている

どちらともいえない あまり感じていない

感じていない 家族に０～18歳の子供はいない

不明不明

6.7%

7.5%

2.4%

5.5%

2.8%

1.5%

2.0%

1.1%

6.7%

5.0%

14.6%

12.2%

5.1%

6.0%

3.6%

3.2%

6.7%

17.5%

18.7%

22.0%

8.5%

9.0%

6.3%

2.2%

13.3%

12.5%

26.0%

17.7%

12.4%

11.1%

6.7%

8.6%

33.3%

8.8%

13.8%

13.4%

11.3%

5.5%

6.7%

4.3%

20.0%

47.5%

23.6%

27.4%

55.9%

63.3%

62.8%

64.5%

13.3%

1.3%

0.8%

1.8%

4.0%

3.5%

11.9%

16.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=15)

20～29歳

(n=80)

30～39歳

(n=123)

40～49歳

(n=164)

50～59歳

(n=177)

60～69歳

(n=199)

70～79歳

(n=253)

80歳以上

(n=93)

＜年代別＞ 
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35.7% 38.3% 25.2%

0.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

定期的に受けている 定期的には受けていない

一度も受けたことがない 不明不明

36.7%

35.3%

30.4%

44.5%

32.5%

19.6%

0.4%

0.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男性

(n=480)

女性

(n=598)

問８ あなたご自身の状況やお考えについてお答えください。 

 

（15）あなたは、定期的に、がん検診（胃がん・肺がん・大腸がん・子宮頸がん・乳がんのい

ずれか）を受けていますか？あてはまるものを１つお選びください。 

１．定期的に受けている ３．一度も受けたことがない 

２．定期的には受けていない  

 

※定期的な検診とは、「肺がん・大腸がん」は１年に１回、「胃がん・子宮頸がん・乳がん」は 

２年に１回の検診を受けることです。 

 

 

がん検診の受診状況について、「定期的には受けていない」と回答された方の割合が38.3％と最も高

かった。ただし、「定期的に受けている」と回答された方の割合は35.7％で、その差は2.6％と小さ

い。「一度も受けたことがない」は25.2％となった。 

男女別にみると、女性の割合に比べ男性の割合は「一度も受けたことがない」が12.9％高く、

32.5％となっている。ただし、「定期的に受けている」と回答された方の割合は、男性が36.7％、女性

が35.3％と、大きな差は見られなかった。 

年代別にみると、18～69歳にかけて、年齢が上がるにつれて「一度も受けたことがない」割合が減

少している傾向にある。「70～79歳」、「80歳以上」では、年齢が上がるにつれその割合は増加してい

る。 

 

 

＜全体＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜性別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全体 
(n=1,111) 



 

 

20 

15.0%

29.3%

38.4%

39.5%

39.2%

42.3%

32.3%

6.7%

25.0%

35.8%

35.4%

38.4%

45.7%

39.5%

40.9%

80.0%

58.8%

35.0%

26.2%

21.5%

15.1%

17.4%

23.7%

13.3%

1.3%

0.6%

0.8%

3.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

18～19歳

(n=15)

20～29歳

(n=80)

30～39歳

(n=123)

40～49歳

(n=164)

50～59歳

(n=177)

60～69歳

(n=199)

70～79歳

(n=253)

80歳以上

(n=93)

定期的に受けている 定期的には受けていない

一度も受けたことがない 不明不明

 

＜年代別＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


